



Добро пожаловать на сайт группы патриотов "Родная Зеленка"!



www.rodnaia-zelenka.narod.ru

Здесь вы можете ознакомиться с наиболее актуальными проблемами поселения, обсудить их и высказать свою точку зрения на форуме, написать жалобу в гостевую книгу и получить скорую юридическую помощь в сложных ситуациях, связанных с правами на землю и объекты недвижимого имущества.

Актуально

Подлог и поджог – как зеркало местного самоуправления

“...вы постройте дома из тесаных камней, но жить не будете в них... ибо я знаю, как многочисленны преступления ваши и как тяжки грехи ваши: вы - враги правого, берете взятки и извращаете в суде дела бедных. Ибо вот, Господь даст повеление и поразит большие дома расселинами, а малые дома – трещинами”.

Книга пророка Амоса, глава 5, 6

Ну что сказать-то, кроме того, что «до Москвы далеко, а до царя высоко»? То есть в Государственной Думе толстые и красивые депутаты пыhtят и стараются – законы принимают на благо трудящихся, в частности Градостроительный Кодекс приняли по которому, прежде чем «втыкать» в поселок многоэтажки необходимо с народом посоветоваться – слушания провести. А на месте что происходит? Нет, слушания, конечно, объявили! А как же?! В газетке напечатали. Только вот как их проводить никто не знает. И знать не хочет, потому, что так удобнее – как хочешь, так и проводи. В результате целый месяц никто не мог чётко сказать: где и в котором часу состоятся итоговые слушания и состоятся ли они вообще. «А может без них как-нибудь?» – вопрошали нас чиновники, – «Может, соберем с народа заполненные странички протокола – предложения по стройке, посчитаем, да и всё?». Ну, как вы, господа, считать умеете, мы знаем! Еще по выборам! Поэтому и настаивали на итоговых слушаниях! И не ошиблись – те четыреста семьдесят три странички, которые мы привезли в администрацию района, и в которых жители и собственники высказались против строительства, некий господин Сорокин – руководитель общественной приемной принять отказался. Доверенностей у нас, видите ли, нет! На что?! На доставку что ли? В общем, Сорокин стоял насмерть. Как там у Высоцкого? «Он и плакал, и смеялся, и щетинился, как ёж, он над нами

издевался...». Страницы мы отвезли в прокуратуру.

Решение о времени и месте проведения итоговой процедуры было принято вечером двадцать первого августа. В наступивших сумерках сотрудники администрации наклеили возле домов на Шоссейной две бумажки, оповестив таким образом всё поселение о предстоящем мероприятии. Впрочем, всё поселение администрация «имела в виду»! В бумажках на слушания приглашались только жители пятиэтажных домов по Шоссейной, как расположенных в непосредственной близости от предполагаемой застройки. Вот интересно, господа, кто дал вам право отмерять рулеткой, чьи интересы страдают при строительстве, а чьи нет?! А разве не затронет жителей улицы Институтская, например, увеличение численности населения поселка в несколько раз? Они что – в электричках не ездят, в автобус не садятся, в магазин не ходят? А такое непременно последствие, как размещение в поселке промышленных предприятий вслед за многоэтажными домами – это разве не всех коснётся? Кстати, во время проведения итоговой процедуры, выяснилось, что интересы НП «Геолог», некоммерческого объединения «Зеленоградский», жителей улиц Речной и Мичурина предполагается «затронуть» самым непосредственным образом. Ведь в своей скромной речи представитель застройщика упомянул общую площадь строительства – семнадцать (!) гекта-

ров. А если посмотреть на карту Родины, то семнадцать гектаров – это как раз на ваши земли, братцы, и приходится! А также на земли гослесфонда и водоохранную зону реки Скамба! Вот так вот! Просто и незатейливо! А зачем вам заранее всё знать? Пришло бы время – узнали бы! И всё же, вопреки соблюдению строжайшей секретности при организации публичного мероприятия, народ прознал и явился. И чинуши заметались! Ах, как хотелось всё сляпать тихенько и гладенько! И ведь как хорошо началось! Процедуру регистрации прибывших устроили, голосовать собирались все «за», протокольчики заготовили... И на тебе – гигемон припёрся! Причём настроенный резко «против»! И чего с этим делать? Крутились, конечно, как могли – и микрофон в руки не давали, а если давали, то включали визжащий фон, глотки тоже не жалели (особенно «сама» старалась) – в общем, в лучших традициях заседаний Верховного Совета при Имраныче. Но на голосование вопрос поставить всё же не рискнули. Более того, на инициативу о голосовании с места залаяли так, что никто ничего и не услышал... И правда, чего голосовать-то? Процедуру всё равно никто не знает! А соответственно – и соблюдать не обязательно!

А через несколько часов полыхнул пожар – горели сараи жителей Шоссейной с заботливо приготовленными на зиму запасами. Ну, у какой твари рука поднялась?! То есть законную про-

цедуру изображали, изображали, пыжились, пыжились – а потом решили истинное лицо показать. Знай мол, народ, власть твоя – это в Конституции! Читай себе и получай удовольствие. А настоящая власть – это у кого канистра с бензином и спичек коробок! Зря вы так, господа! Народ – он терпит, терпит, да и не вытерпит! Вы бы в учебник истории заглянули что ли да освежили в памяти школьную программу! Глядишь – в мозгах и прояснилось бы!

9 сентября «Маяк» опубликовал результаты слушаний. Судя по прочитанному, 151 человек высказался за строительство, трое – против, двое воздержались. Особенно умиляют «воздержавшиеся»! То есть, по версии властей, двое, взявшись за руки, с паспортами направились в администрацию только для того, чтобы «воздержаться», заполнив ни о чем странички протокола. Нет, нас точно за баранов держат!

Ну что ж! Позиция администрации понятна – строить во чтобы то ни стало, наплевав на мнение народа, а заодно на предусмотренную Законом процедуру. «Бабла»-то хочется...

Теперь все зависит от нашей позиции – насколько твердо мы будем ее отстаивать и насколько жестко требовать учесть наше мнение при реализации изначально дефективных «проектов развития» нашего поселка.

**группа патриотов
«Родная Зеленка»**

Ситуация

Как трое пахали, а семеро руками махали

“Прошла весна, настало лето - спасибо партии за это!!!”

В нашем случае не партии, конечно, а «бессменной» главе поселения, которая ради этой своей «бессменности» на каждом шагу присваивает себе, родимой, результаты чужой деятельности на благо поселка и его жителей. Вот что бы хорошего ни происходило, солнце, например, из-за туч выглянуло – знай, народ, кому кланяться!

Ну, ладно, когда «Зеленоградские новости» «скромно» приписали заслугам администрации благоустройство памятника в деревне Нагорное – я промолчала. Пущай пользуются! В конце концов, А.И. Филин, депутаты С.Н. Попов и И.Ю. Томс, привели в порядок этот памятник перед Днем Победы вовсе не для того, чтобы «удостоиться» похвалы от Гасило, а исключительно, отдавая дань уважения павшим в годы Великой отечественной...

Но с крышей-то, с крышей! Фу, как вышло-то некрасиво с протекающей крышей дома № 6 на улице Шоссейной, Людмила Васильевна! С апреля Вы от этой крыши отрецивались, на каждом шагу поминали, что Вас это не касается, отсылали заявителей то в «Ярило+», то куда подальше... Да еще и шантажировали жителей, что если многоэтажная застройка не начнется – не видать им ремонта кровли, как своих ушей.

И только после того как четырнадцать жителей (при содействии депутата И.Ю. Томса) обратились с жалобами в жилищную инспекцию Московской области, которая, как положено, «надавала по соплям» всем, кто виноват в ненадлежащем состоянии кровли и в многолетних протечках, в голо-

вах администрации района прояснилось, и она сделала народу «сюрприз» (по выражению заместителя главы Смайловской) – выделила необходимые средства. Только Ваша-то какая в том заслуга? Или той же Лукашевич? Однако это не мешает вам обеим бессовестно заявлять о том, что только благодаря вашим усилиям наконец-то начался ремонт! Прямо, как у Крылова: «Кукушка хвалит петуха за то, что хвалит он кукушку»... А приезд представителей административно-технического надзора вечером того дня, когда жалобы жителей поступили в жилищную инспекцию, и их беготня с В.Ф. Моисеенко по протекающей крыше в лунном свете, в десятом часу вечера - это, наверное, было плановым мероприятием?! Результатом «совместной работы» главы поселения и председателя Совета депутатов?! Да Бог с вами!!! Если бы люди не поняли, что «дело спасения утопающих – дело рук самих утопающих» - крыша еще лет десять текла бы! При вашем-то подходе к делу!

И уж коли вы привыкли надо – не надо «сиськи подставлять под медальки», советую еще несколько дырочек заготовить – в жилищную инспекцию с жалобами обратились жители домов № 4 и № 2, по вопросу текущей кровли и затопленных подвалов. Только жилищная инспекция – это вам не администрация района, она обычно не «медальки» раздает, а кое-что другое...

И. Блок

Нам разведка доложила точно...

✓ Черные риэлторы в белых халатах, прознав о проводимой УВД проверке по факту незаконного помещения в психбольницу Исаевой Л.Н. и хищения ее имущества, сфабриковали письмо жителей дома №6 по ул. Шоссейной, в котором дали волю своей больной фантазии, обвинив Исаеву в убийствах и поджогах.

✓ По многочисленным просьбам читателей газета “Позиция современного обывателя” будет выходить в рулонах и без текста.

Ваше право

Уважаемые читатели!

Сегодня мы публикуем образец жалобы для тех, чье мнение не было учтено при проведении публичных слушаний по вопросу строительства многоэтажного жилого комплекса на ул. Шоссейная.

В Пушкинскую городскую прокуратуру

от _____
(фамилия, имя, отчество)

проживающего (-ей) по адресу:

паспорт серия _____ № _____
выдан "___" _____ г. _____

(наименование органа, выдавшего паспорт)

ЖАЛОБА

Я являюсь жителем (собственником земельного участка, жилого строения, садового дома) в поселении Зеленоградский.

С 24.08.2006 г. по 24.09.2006 г. администрацией Пушкинского муниципального района проводились публичные слушания по вопросу строительства многоэтажного жилого комплекса на ул. Шоссейная в указанном поселении.

Я высказался (-лась) против данного строительства путем заполнения и подписания страницы протокола публичных слушаний и поручила доставить ее в общественную приемную администрации Пушкинского района Блок И.В. и Трубицыной Л.Н.

Руководитель общественной приемной Сорокин, в нарушение установленной Законом процедуры проведения публичных слушаний, отказался принять заполненную и подписанную мною страницу протокола. Таким образом, мое мнение против строительства не было учтено. Копия заполненной мною страницы протокола приложена к жалобе Блок И.В. и Трубицыной Л.Н. в Пушкинскую городскую прокуратуру от 23.09.2006 г.

При этом, во время проведения итоговых слушаний 22.08.2006 г., вопрос строительства не был поставлен на голосование (что само по себе является нарушением процедуры), о времени и месте проведения итоговых слушаний жители поселения не были должным образом оповещены, хотя размещение многоэтажного жилого комплекса, влекущее увеличение населения Зеленоградского в несколько раз, затрагивает интересы всех жителей поселения и собственников расположенных на его территории объектов недвижимого имущества.

09.09.2006 г. в газете “Маяк” были опубликованы результаты указанных слушаний без объективного учета мнения жителей поселения и заинтересованных лиц, в том числе и моего мнения.

Прошу Вас:

1. Провести проверку изложенных доводов
2. По результатам проверки принять меры прокурорского реагирования – внести представление об отмене результатов публичных слушаний по вопросу строительства многоэтажного жилого комплекса на ул. Шоссейная в городском поселении Зеленоградский.

_____ подпись

"___" _____ 2006 г.

Адрес Пушкинской городской прокуратуры:
141200, Московская область, г. Пушкино, ул. Горького, д. 12

Юмор

- Валечка, у тебя лишней повесточки в прокуратуру нет?
- Нет, а зачем тебе?
- Да модно стало там тусоваться!

Общественно-политический листок группы патриотов
“Родная Зелёнка”

Главный редактор
Блок Ирина Владимировна

Учредители:
Филин Александр Иванович (тел. 8-916-126-90-61)
Депутат Совета депутатов ГП Зеленоградский
Попов Сергей Николаевич (тел. 741-61-10)
Депутат Совета депутатов ГП Зеленоградский
Томс Игорь Юрьевич (тел. 8-916-615-79-13)

Адрес редакции:
141400,
Московская область,
г. Химки, ул. 9 мая,
д. 18-а, оф. 253

Адрес для связи:
г. Москва, 107140, а/я 117
Наш адрес в интернете:
www.rodnaya-zelenka.narod.ru
E-mail:
rodnaya-zelenka@mail.ru

По просьбам читателей тираж увеличен до 999 экземпляров

Распространяется бесплатно